

城区中心商圈公厕难觅

百货商场卫生间无奈承担公厕功能

本报讯 (记者 郑璐)“中心花坛、潜山商业街等人口密集地带根本找不到公厕，上个厕所十分麻烦。”近日，有市民反映，由于街头公厕难觅，少数家长带着小孩当街方便，严重影响市容卫生。

昨日，记者走访城区多处人流量大的商业中心，就公厕的分布、使用和卫生情况进行了调查。

记者首先来到中心花坛附近，发现以中商百货为中心，在方圆1公里内仅有1个公共厕所，而在人流量最为密集的中百仓储至咸宁购物公园路段，完全不见公厕踪影。

“我不晓得哪里有公厕，每次都只能在商场解决。”市民张女士尴尬地说，自己几乎每周都要到中心花坛逛两圈，从未发现过公厕所。

记者随后来到位于潜山商业街的大洋百货内，发现每层楼的女性卫生间几乎全部，甚至有人在排队等候。“这也是没办法了，整条街都找不到公厕，我只好和朋友来百货商场如厕。”湖北科技学院的大二学生小胡说，对于城区商业中心公厕难寻，商场卫生间成公厕的现象，她已见怪不怪了。

记者又来到永安城区鱼水路，发现在银

泰百货附近逛街购物的市民很多，并看到一位母亲让孩子在人行道的绿化树旁随地小便。“孩子憋不住，我又找不到公厕，这也是无奈的选择，希望城区多增加几个公厕。”这位母亲说，商场内的卫生间人满为患，让孩子在路边解决是没有办法的办法，而且她看到许多家长都这样做过。

一位常在银泰百货附近超市买菜的张爹爹告诉记者，他们老同志也常会遇到这种尴尬的事情，四处匆匆找厕所，十分不方便，希望相关部门能够在人口密集的地方增加公厕数量，缓解市民公共场所如厕难题。

我市长期推动过期药品回收活动

2000余盒过期药品将统一销毁

本报讯 (记者 吴青朋)3月25日，市区6家药店启动过期药品回收活动。目前，该活动中已回收2000余盒过期药品，下一步将由药监部门统一集中进行无公害化销毁。

“虽然我们每年3月份开展一次过期药品回收，但是大部分市民对于过期药品的危害和回收的重要性了解不多，药品回收还需要大力普及。”湖北清源医药有限公司茂源大药房负责人黄静表示，家庭过期药品如果处理不好，被市民误服，会危害健康。若流

向社会，会扰乱市场秩序，若被随意丢弃，会污染环境。

“为了消除家庭过期失效药品带来的危害，增强居民安全用药意识，药监部门每年会与白云山和黄中药公司举行过期药品回收活动。”市食药监局相关负责人介绍，除此之外，每年还开展了进社区清理居民家中小药箱活动。

目前，市食药监局与广州白云山和黄中药公司驻咸宁办事处联合开展过期药品回收活动，并将湖北清源医药有限公司茂源大

药房和湖北健康久久医药连锁公司大楚城店定为长期回收点。据介绍，家里有过期药品的市民，任何时间都可以拿到这两家店回收。药店收下过期药品后，会对市民姓名、电话等信息进行登记，等到每年3月和8月集中开展药品回收活动时，再电话通知，前去领取赠品或小礼物。

市食药监局相关负责人表示，作为药品企业应积极探索药品的回收方式和渠道，居民也应共同营造良好的饮食用药社会氛围，让过期药品回收活动成为一项惠民工程。

求真务实写忠诚

— 咸安区审计局科学跨越发展素描

□图/文 记者 葛建伟 通讯员 闻方明

认真履职谱新篇

从咸安区南山乘车向南而下，约2分钟车程，扑入视野的便有一组外貌新颖别致，建筑风格独特的建筑群。这便是2014年度获得“全区先进单位”荣誉称号的咸安区审计局。

走进该局，耳闻目睹的便是热情相迎的笑脸，亲切甜脆的问候，优美舒适的环境，规范健全的指南……处处文明优雅，处处温馨如歌；处处显露出脚步铿锵的新气息，处处绽放出科学跨越发展的新光辉。

■ 加强“充电” 提高能力 ■

采访中，记者了解到该局为提高全体干部职工的思想素质，坚持政治思想教育与业务培训相结合，制订了一套切实可行的学习培训计划。做到业务学习和思想教育统筹兼顾，科学合理安排进行。同时，坚持集中培训，通过采取年初半月春训、每周一天AO或OA轮训等办法，确保学习培训时间。并且，实行“送出去、请进来和以审促学”相结合的办法，把学习培训效果落到实处。2014年，该局共组织各类学习培训260人次，有2位班子成员分别参加审计署和省审计厅组织的基层审计局长培训班。

通过学习“充电”，该局在岗人员全部熟练掌握了AO或OA技能，并且，全体干部职工的政治思想素质和业务审计能力、工作协调能力都得到了大幅提升。

■ 认真履职 服务发展 ■

审计时，该局紧紧围绕“推进法治、维护民生、推动改革、促进发展”这个中心，特别是2014年，该局以开展党的群众路线教育实践活动为契机，首先在审计理念上进行创新，即把事关国计民生的资金审计作为全年审计工作的重中之重，审深查透。如涉农、社保、国有投资等专项资金。同时，在审计方法上进行创

新，即以预算执行审计为龙头，采取专项资金审计与预算执行审计相结合，任中经济责任审计与预算执行审计相结合、基建投资审计与预算执行审计相结合等办法进行审计。并且，在审计管理上进行创新，即制定了《咸安区审计工作量化考核办法》和推行《咸安区审计信息宣传工作考评办法》，将年度各项审计工作进行细化和分解，以岗定责，责任到人。全年先后对区财政局、区地税局、马桥镇、浮山办事处等部门乡镇2013年度区本级预算执行情况进行审计；配合省审计厅对咸安区本级2012年至2013年政府性收支管理情况和2013年度其他财政收支情况进行审计；配合审计署对咸安区土地出让金进行专项审计和派出审计人员对大冶、黄石土地出让金进行审计；派出13个清理组，分别对区国土资源局、区林业局等单位2013年元月1日至2014年4月预算资金管理、国有资产管理、非税收入管理、政府债务管理“小金库”治理情况等进行清理；并对咸安区行政事业单位2010年1月以来使用财政性资金、国有资金支付中介业务费用项目进行专项审计。

同时，该局还对农村中小学危房改造、均衡教育发展标准化建设、咸宁高中运动场和保障性安居工程等139个建设项目的标准最高限价进行审计；对咸潘一级路工程、保障性安居工程、温泉办事处工业园项目、浮山办事处孵化园项目及华彬低碳示范区封闭区域公路建设等5个政府投资的重点项目进行全面跟踪审计；并且，该局还对全区部门单位主要负责人进行了任中和离任经济责任审计。

据悉，该局全年共对34个项目单位(不含基建投资审计项目)进行了审计，查出各类违纪违规资金9641万元，提出合理化审计意见和建议361条，纠正违规使用资金1696万元，有效地发挥了审计“免疫系统”功能，服务推动

了全区经济社会发展。

■ 规范管理 展示形象 ■

在日常工作，该局注意规范管理，打造务实型机关，先后清理、完善了40多项管理制度，做到用制度管人、管事。党组书记、局长孙金海率先垂范，带头遵守各项制度，并与每个班子成员签订了岗位责任书，细化、量化其工作任务、主要职责等；同时，按照《咸安区机关作风建设八条禁令》要求，定期不定期对干部职工的作风纪律进行检查，一月一通报，使机关作风纪律进一步好转。

为打造廉洁型机关，该局根据上级相关精神，制订了“三重一大”实施意见》，凡是涉及重要工作安排、干部人事工作、重大经费开支等都经过集体研究决定。并建立健全领导干部行使权力的监督机制与制约机制；建立绩效考核制度，对各股室实行目标管理，股室对个人进行绩效考核；完善多项内部管理制度，严格规范审计人员行为。为展示对外美好形象，该局还打造文明型机关，即加强政治文明、精神文明等建设，积极开展各类主题实践活动，进一步提高党员干部职工的政治素质，教育其树立正确的人生观、价值观、权力观。同时，加强信访维稳、保密安全等工作，努力维护社会和谐稳定，为群众办实事、办好事。先后为驻点村送去1万元帮扶资金、帮助驻点村购买法律、科普等书籍1000余册，受到了各级领导的充分肯定和广大群众的一致好评。

“求真务实写忠诚，认真履职谱新篇。”在今后的工作中，该局将进一步加强学习，苦练内功；围绕中心，依法审计；团结拼搏，勤廉高效，为建设“五个咸安”，打造鄂南“首善之区”再创辉煌！



▲开会研究 部署工作



▲门球赛事 增添活力



▲省级奖牌 肯定成绩



▲区级殊荣 勉励奋进